
Ata da 1ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra do 
Turvo, realizada aos 08 de fevereiro de 2021. 
 
Aos oito (08) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um (2021), a Câmara Municipal de 
Barra do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino Pedroso dos Santos, 
n. 440, Bairro Boa Esperança, a sua 1ª Sessão Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura, 
sob a Presidência do Vereador José Sandro Rodrigues do Nascimento e secretariada pela Vereadora 
Elizabete de Oliveira, Primeira Secretária, e pelo Vereador Isaqueu Pedrozo da Silva, Segundo Secretário. 
As 18 horas e 30 minutos (dezoito horas e trinta minutos), presentes os Vereadores e Vereadora: Adilson 
de Lima, Cícero de Moura Neto, Elcio Silva Reis, Elizabete de Oliveira, Fátima Medeiros de Souza 
Amorim, Isaqueu Pedrozo da Silva, José Sandro Rodrigues do Nascimento, Luiz Mendes Cardoso dos 
Santos, Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa, havendo, portanto, número legal, o Senhor Presidente 
da Sessão declarou abertos os trabalhos. Dando início aos trabalhos foi realizada a composição das 
Comissões Permanentes: I- Comissão de Constituição, Justiça e Redação, II- Comissão de Economia e 
III- Comissão de Assuntos Diversos, ficando composta como segue: I- Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação: Presidente: Elizabete de Oliveira, Relator: Luiz Mendes Cardoso dos Santos e Membro: Fátima 
Medeiros De Souza Amorim. II- Comissão de Economia: Presidente: Fátima Medeiros de Souza Amorim, 
Relator: Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa e Membro: Elcio Silva Reis. III- Comissão de Assuntos 
Diversos: Presidente: Adilson de Lima, Relator: Cícero de Moura Neto e Membro: Isaqueu Pedrozo da 
Silva. Os Líderes das Bancadas informados a esta Casa de Leis são: PSDB: Nádia de Jesus Cardoso 
dos Santos Rosa, DEM: Elcio Silva Reis, PSB: Fátima Medeiros de Souza Amorim e PODEMOS: Isaqueu 
Pedrozo da Silva. Dando sequência o Presidente da Sessão determinou a Primeira Secretária a leitura das 
seguintes Matérias do Expediente: I - Do Executivo Municipal: 01 - Ofício n. 024/2020 do setor de 
Contabilidade do Executivo Municipal encaminhando balancete da Receita e Despesa do mês de 
novembro de 2020 desta Municipalidade, 02 – Oficio n. 04/2021 da Secretaria Municipal de Administração 
Geral solicitando cópia da Ata e certidão de Posse do dia 01/01/2021, 03 – Oficio n. 01/2021 da Secretaria 
Municipal de Administração Geral encaminhando Leis Municipais 729,730 e 731, 04 – Oficio n. 09/2021 da 
Secretaria Municipal de Administração Geral em resposta ao Oficio n. 058/2020 de autoria do Vereador 
Elcio Silva Reis, 05 – Oficio n. 001/2021 da Secretaria Municipal da Fazenda solicitando Certidão de 
autoridade responsável, 06 – Oficio n. 004/2021 do Setor de Contabilidade da Prefeitura Municipal de 
Barra do Turvo – Encaminhando Receita Corrente Liquida, 07 – Oficio n. 003/2021 do Setor de 
Contabilidade da Prefeitura Municipal de Barra do Turvo – Encaminhando Balancetes da Receita e 
Despesa desta Municipalidade referente ao mês de dezembro de 2020, 08 – Oficio n. 13/2021 da 
Secretaria Municipal de Administração Geral – encaminhando resposta a Indicação n. 26/2020, 09 - Oficio 
n. 15/2021 da Secretaria Municipal de Administração Geral – encaminhando resposta ao Oficio n. 13/2020 
de autoria da Vereadora Fatima Medeiros de Souza Amorim, 10 – Oficio n. 14/2021 da Secretaria 
Municipal de Administração Geral – resposta ao Oficio n. 054/2020 de autoria do Vereador Elcio Silva 
Reis, 11- Oficio n. 19/2021 da Secretaria Municipal de Administração Geral – encaminhando resposta ao 
Oficio n. 001,002,003/2021 de autoria do Vereador Elcio Silva Reis, 12 - Oficio n. 20/2021 da Secretaria 
Municipal de Administração Geral – encaminhando resposta ao Oficio n. 063/2020 de autoria do Vereador 
Elcio Silva Reis, 13 - Oficio n. 21/2021 da Secretaria Municipal de Administração Geral – encaminhando 
resposta ao Oficio n. 057/2020 de autoria do Vereador Elcio Silva Reis, 14 - Oficio n. 28/2021 da 
Secretaria Municipal de Administração Geral – encaminhando resposta aos Ofícios n. 005,006/2021 de 
autoria do Vereador José Sandro Rodrigues do Nascimento, 15 - Oficio n. 29/2021 da Secretaria Municipal 
de Administração Geral – encaminhando resposta aos Ofícios n. 006 e 008/2021 de autoria do Vereador 
Elcio Silva Reis, 16 – Oficio n. 30/2021 da Secretaria Municipal de Administração Geral – encaminhando 
resposta aos Ofícios n. 02 e 04/2021 do Vereador Isaqueu Pedroso da Silva, 17 - Oficio n. 32/2021 da 
Secretaria Municipal de Administração Geral – encaminhando Projeto de Lei n. 01/2021 que “Dispõe sobre 
o Serviço Funerário e dá outras providências”, 18 – Oficio n. 34/2021 da Secretaria Municipal de 
Administração Geral – encaminhando resposta aos Ofícios n. 05 e 07/2021 de autoria do Vereador 
Isaqueu Pedroso da Silva, 19 - Oficio n. 38/2021 da Secretaria Municipal de Administração Geral – 
encaminhando resposta ao Ofício n. 02/2021 de autoria do Vereador Elcio Silva Reis, 20 - Oficio n. 
41/2021 da Secretaria Municipal de Administração Geral – encaminhando resposta ao Ofício n. 07/2021 de 
autoria do Vereador Elcio Silva Reis, 21 - Oficio n. 42/2021 da Secretaria Municipal de Administração 
Geral – encaminhando resposta ao Ofício n. 10/2021 de autoria dos Vereadores Elcio Silva Reis e 
Elizabete de Oliveira, 22 - Oficio n. 44/2021 da Secretaria Municipal de Administração Geral – 
encaminhando resposta ao Ofício n. 03/2021 de autoria da Vereadora Nádia de Jesus Cardoso dos Santos 
Rosa, 23 - Oficio n. 45/2021 da Secretaria Municipal de Administração Geral – encaminhando resposta 
aos Ofícios n. 03, 06 e 08/2021 de autoria do Vereador Isaqueu Pedroso dos Santos, 24 - Oficio n. 
46/2021 da Secretaria Municipal de Administração Geral – encaminhando resposta ao Ofício n. 05/2021 de 



autoria da Vereadora Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa, 25 - Oficio n. 47/2021 da Secretaria 
Municipal de Administração Geral – encaminhando resposta ao Ofício n. 01/2021 de autoria dos 
Vereadores Elcio Silva Reis e Elizabete de Oliveira, 26 - Oficio n. 48/2021 da Secretaria Municipal de 
Administração Geral – encaminhando resposta ao Ofício n. 02/2021 de autoria do Vereador Adilson de 
Lima, 27 - Oficio n. 49/2021 da Secretaria Municipal de Administração Geral – encaminhando Projeto de 
Lei n. 002/2021 que “Altera o anexo VI da Lei Municipal n. 598 de 29 de dezembro de 2017 e dá outras 
providências”. II - Do Legislativo Municipal: 01 – Oficio n. 001/2021 de autoria do Vereador Adilson de Lima 
solicitando cópia de documentação referente às Licitações deste Legislativo, 02 - Indicação n. 01/2021 de 
autoria do Vereador Isaqueu Pedroso da Silva – solicitando que seja realizada a instalação de um telefone 
publico, tipo orelhão, na confluência das ruas Bertolino Candido de Abreu com Avenida 21 de Março, no 
local conhecido como Praça das Palmeiras, 03 - Indicação n. 02/2021 de autoria do Vereador Isaqueu 
Pedroso da Silva – solicitando que seja realizada a construção de banheiros públicos nas proximidades da 
praça das palmeiras, 04 – Indicação n. 03/2021 de autoria da Vereadora Elizabete de Oliveira – solicitando 
que seja providenciada a Iluminação Pública na Rua Astério Joaquim de Moraes no Bairro Boa Esperança,  
05 – Indicação n. 04/2021 de autoria da Vereadora Elizabete de Oliveira – solicitando que seja 
providenciada a Iluminação Pública na Rua João Martins dos Santos no Bairro Boa Esperança, sentido ao 
local conhecido como Ribeirão do Fria, 06 - Indicação n. 05/2021 de autoria da Vereadora Elizabete de 
Oliveira – solicitando que seja providenciada a recuperação de todas as estradas rurais do nosso 
Município, juntamente com os serviços de roçada nas margens destas, 07 - Indicação n. 06/2021 de 
autoria da Vereadora Elizabete de Oliveira – solicitando que seja realizado os serviços de manutenção na 
Rua Rosálio Moraes da Silva, no Bairro Boa Esperança, 08 - Requerimento n. 02/2021 de autoria da 
Vereadora Elizabete de Oliveira solicitando informações sobre a Contribuição para o Custeio do Serviço de 
Iluminação Pública que vem sendo cobrada mensalmente nas contas de energia. III – De Terceiros: 01 - 
Oficio n. 005/2021 da Câmara Municipal de Ilha Comprida - Comunicando Instalação da 8ª Legislatura do 
Munícipio, 02 – Oficio n. 04/2021 da Câmara Municipal de Itariri - Comunicando Mesa Diretora do 
Munícipio, 03 - Oficio n. 013/2021 da Câmara Municipal de Miracatu - Comunicando Mesa Diretora do 
Munícipio, 04 - Oficio n. 18/2021 da Câmara Municipal de Pedro de Toledo - Comunicando Mesa Diretora 
do Munícipio, 05 - Oficio do Conselho Municipal de Saúde – convidando os Vereadores para as reuniões 
mensais, 06 – Oficio n.86/2021 do Ministério Público do Estado de São Paulo – informando sobre a 
titularidade do cargo de Promotor de Justiça de Cajati assumido pelo Sr. Danilo Keiti Goto,  07 – Oficio do 
Conselho Regional de Corretores de Imóveis – enviando congratulações pela posse dos Vereadores 
Eleitos para o quadriênio 2021-2024, 08 – Oficio n. 63/2021 do Ministério de Infraestrutura – Assessoria de 
Assuntos Parlamentares em resposta ao Oficio Especial n. 01/2020 e 92/2020 de autoria do Vereador 
Elcio Silva Reis. Nada mais havendo a tratar na fase do Expediente, transcorrido o intervalo regimental 
nos termos do Artigo 124, do Regimento Interno, passou-se à Ordem do Dia que constou da seguinte 
pauta: 01 – Requerimento n. 02/2021 de autoria da Vereadora Elizabete de Oliveira solicitando 
informações sobre a Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública que vem sendo 
cobrada mensalmente nas contas de energia. O presidente da sessão colocou em discussão o objeto do 
Item 01 da pauta. Usou da palavra a Vereadora Elizabete de Oliveira falando sobre o Requerimento de 
sua autoria e solicitando o apoio dos nobres companheiros para a aprovação da matéria. O presidente da 
Sessão colocou o Requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo matérias 
para a Ordem do Dia o Presidente da Sessão declarou aberto o uso da Tribuna aos Vereadores inscritos 

regimentalmente. Usou da palavra o Vereador Elcio Silva Reis que após cumprimentar a todos os 
presentes falou sobre a questão do fornecimento de água própria nas escolas municipais e a 
possibilidade da elaboração de um projeto que trate sobre a instalação de poços artesianos em 
todas as escolas municipais, visto que já estão em busca de Emendas Parlamentares para 
execução do projeto. Relatou que foi procurado para participar de uma reunião com os 
professores e que o debate foi caloroso, mas que devem discutir de maneira que o melhor para 
os alunos seja feito, disse que ainda estão dialogando sobre a questão do transporte de alunos, 
principalmente dos Bairros mais distantes. Falou também sobre os cargos de Coordenador na 
área da educação e que no momento em razão do Decreto presidencial novas vagas não 
poderiam ser criadas, solicitou que esta discussão a respeito do aumento de cargos  feita 
juntamente com o Prefeito constasse em Ata. Sobre a saúde parabenizou os funcionários que 
sempre atendem de maneira muito respeitosa, falou sobre a questão da vacinação nas 
comunidades quilombolas, falou sobre a questão dos agentes de saúde e sobre a criação da 
Equipe que trata dos assuntos relacionados à Pandemia, que é de suma importância, pois os 
assuntos devem ser amplamente discutidos para que as melhores decisões sejam tomadas, que 
torce para que isso realmente aconteça. Sobre a questão dos Ofícios de sua autoria, disse que 
faz por que sofre muitas cobranças por parte da população, entende que é difícil atender a todos 



os pedidos, principalmente quando se trata da questão das estradas, então pediu paciência aos 
munícipes, mas disse que alguns casos realmente devem ser tratados com maior atenção, como 
é o caso do Bairro Santa Marta, onde a situação está bem complicada, pediu que o Prefeito 
averigue a situação para que seja resolvida. Sobre as aposentadorias de funcionários públicos 
disse que no ano passado foram dispensados alguns funcionários, em janeiro dois funcionários 
aposentados foram exonerados, mas disse que há muitos aposentados ainda trabalhando e que 
na sua visão existe uma parte política envolvida em tudo isso, que isso não pode acontecer e que 
o que vale para um vale para todos, disse que o Prefeito alega que no momento não existe 
recursos financeiros para exonerar todos que se encaixam nesta situação mas que serão 
dispensados mês a mês. Falou sobre a questão do cargo de motorista, que existe um funcionário 
na condição de aposentado que seria dispensado e outro seria então convocado, a convocação 
foi realizada no final do ano passado e recentemente foi cancelada e retirada, o funcionário que 
seria dispensado até o presente momento não foi, solicitou que esta questão fosse transcrita em 
ata e disse que o último concurso público realizado no município pode ainda estar vigente, tendo 
em vista o decreto presidencial e algumas interpretações jurídicas, disse que o Prefeito poderia 
averiguar melhor o caso e que possivelmente não seria necessários abrir novos seletivos. Falou 
sobre sua visita a cidade de Eldorado, onde teve a oportunidade de estar com Presidente da 
República e que por estar em período político acabou não realizando nenhuma postagem sobre o 
ocorrido, mas relatou que na ocasião entregou dois ofícios, sendo que um deles tratava da 
questão da saúde no município, relatou que recebeu resposta à um outro oficio sobre a 
possibilidade da construção de um viaduto na entrada da cidade, finalizou sua palavra 
agradecendo a todos que vieram prestigiar a sessão. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora 
Elizabete de Oliveira, que após cumprimentar a todo público presente falou sobre a alegria de 
mais uma vez poder representar o Município nesta Casa, relatou que neste mês de janeiro pode 
visitar vários bairros e que recebeu diversas cobranças por parte dos munícipes, disse que 
entende que a chuva danificou bastante as estradas, como no caso do Bairro Bela Vista, mas que 
em diversos lugares há pessoas doentes e acamadas e desta maneira se deve dar uma atenção 
especial. Disse que ficou chateada, pois tiveram uma reunião em janeiro para tratar sobre a 
educação e que foram feitas duas atas, uma pela Secretaria de Educação e outra pelos 
professores, falou sobre algumas reivindicações dos professores e que na ocasião assinaram 
duas atas e que aquilo que foi tratado na reunião não foi cumprido, disse que se chateia por que 
tanto os professores como os vereadores merecem ser respeitados e não foram, disse que é 
dever dos vereadores escutar e reivindicar melhorias, agradeceu a oportunidade e pediu que os 
nove vereadores trabalhem juntos nesta gestão. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora 
Fátima Medeiros de Souza Amorim, que agradeceu a presença de todo público presente, 
vereadores e funcionários, falou sobre a importância da participação do povo nesta Casa, pois 
desta maneira vão saber de tudo que acontece no Município, quem está de fato trabalhando, 
cobrando melhorias. Disse que esteve junto ao Vereador José Sandro em reunião com os 
Deputados Caio França e Rosana do Vale na Cidade de Pedro de Toledo, que na oportunidade 
puderam encaminhar dois Ofícios, um sobre iluminação pública e outro sobre um rolo 
compactador, disse que é função dos Vereadores correr atrás de Emendas Parlamentares para 
melhorias do Município, falou ainda sobre a solicitação de um ônibus para transporte da saúde, 
que era parte do plano de governo, trabalhar com dois horários, mas o município ainda não 
dispõe de veículos para isso. Relatou que a Emenda para iluminação pública já foi liberada e que 
abriu uma página no Facebook para que todos possam acompanhar seu trabalho. Desejou que 
tenham quatro anos de companheirismo nessa Casa e disse que a cobrança vem para todos e 
dessa maneira devem um ajudar ao outro. Na sequência fez uso da palavra o Vereador José 
Sandro Rodrigues do Nascimento cumprimentando a todo publico presente, disse que fica muito 
grato a Deus por seu terceiro mandato nesta Câmara, agradeceu a confiança da população, disse 
que objetivo é lutar por melhorias no município, que devem se unir para ir em busca do que for 
necessário e cobrar quem deve ser cobrado. Falou sobre a questão das estradas, dizendo que 
foram muito danificadas por conta das chuvas dos últimos dias e sobre a reunião que tiveram 
recentemente com os professores. Finalizou sua palavra agradecendo pela oportunidade e 
convidando a todos que participem das sessões. Na sequência fez uso da palavra o Vereador 
Luiz Mendes Cardoso dos Santos falando sobre a transmissão das sessões, sobre o novo 



mandato que lhe foi confiado e agradecendo a confiança do povo. Falou sobre regularizações 
fundiária e sobre as cobranças que vem sendo realizadas nesse sentido, disse que tem se 
reunido com Itesp e Procuradoria Estadual e que nesta semana serão publicadas a comissões 
para dar continuidade ao trabalho, disse que estão acelerando a regularização dos Bairros Boa 
esperança, Barreiros e também o Trabalho da Cidade Legal nos Bairros Divisa, Barreiros, Bela 
Vista e em alguns outros bairros da cidade, parabenizou o Prefeito pelo trabalho e empenho 
neste sentido e falou sobre as cobranças por um Plano Diretor no Município, um avanço 
necessário para organização do Município, para que o município avance independentemente de 
política, falou ainda sobre a cobrança do Código de Postura e a dificuldade para se trabalhar em 
alguns locais. Falou sobre a necessidade de realizar manutenção de água e energia na estrada 
que dá acesso ao Município por Iporanga, falou sobre as estradas do Bairro Ribeirão Grande e 
Anhemas, que necessitam de melhorias para melhor escoamento da produção, transporte de 
alunos e outras necessidades. Solicitou ao Prefeito que seja dado continuidade ao serviço de 
canalização da água, falou sobre a ordem da manutenção das estradas e que entende que 
existem lugares que necessitam de manutenção emergencial. Agradeceu ao Prefeito pelo 
atendimento feito às necessidades do Bairro Bela Vista e pela instalação de redes Wifi em 
diversos lugares da cidade e pelas câmeras de segurança, falou sobre a questão do lixo que vem 
sendo tratada com carinho pelo Vereador Adilson, pediu ainda que seja visto com maior atenção 
a questão das pontes e acessos. Agradeceu a todos que estão assistindo a sessão tanto 
presencialmente quanto online e falando sobre os cadastros feitos no SINCOV, ressaltando que 
devem ser feitos com muita atenção pois auxiliam muito na questão de Recursos. Em seguida fez 
uso da palavra a Vereadora Nádia de Jesus Cardoso cumprimentando a todos os presentes na 
sessão, disse que foram muitas lutas e que hoje se sente mais preparada para falar nesta 
Tribuna, disse que tem protocolado diversos ofícios com as necessidades do Município junto aos 
Deputados e tem colocado nas redes sociais seu trabalho, se colocou à disposição dos 
professores para fazer o melhor para eles, disse que é de conhecimento de todos que o município 
tem muitas necessidades e que todas as solicitações vem sendo repassadas ao Executivo, 
agradeceu ao Prefeito que tem atendido suas solicitações na medida do possível e falou sobre a 
questão do agente de saúde no Bairro Terra Nova, uma reivindicação que há tempos vem sendo 
feita e já foi regularizada. Agradeceu aos nobres companheiros vereadores, agradeceu ao grande 
amigo Gersi que aceitou o convite para estar presente nesta sessão e fazer parte dessa 
caminhada. Foi concedida a oportunidade de fazer uso da palavra ao Prefeito Jefferson Luiz 
Martins que após cumprimentar a todos os presentes falou sobre os ofícios que vem sendo 
protocolados no Executivo, sobre a solicitação da Vereadora Elizabete sobre a iluminação pública 
disse que a responsabilidade é da concessionária de energia, ela quem tem que dar a assistência 
e com relação ao valor cobrado da taxa de iluminação é utilizada para pagar aquilo que se gasta 
no mês e que na verdade o valor não cobre a totalidade dos gastos. Agradeceu ao Deputado 
Caio França pela Emenda liberada no valor de R$150 mil reais e que esse valor será utilizado 
para se criar novos pontos de iluminação. Com relação à demissão de alguns funcionários pela 
aposentadoria, isso será feito aos poucos e de acordo com a verba de cada Secretaria, para que 
desta forma os valores rescisórios sejam pagos corretamente, disse que os que já se 
aposentaram contribuíram muito para o crescimento do Município e que deve ser dado a 
oportunidade para quem também precisa trabalhar, é importante se criar novas oportunidades, 
mas tudo será feito conforme os recursos disponíveis. Sobre os convênios falou sobre os 
cadastros no SINCOV e disse que todos os Secretários tem acesso a plataforma, cabe a eles 
fechar os acordos e cadastrar tudo no sistema e elaborar os projetos. À parte o Vereador Elcio 
falou sobre a questão da gratificação que vendo paga para o responsável pela Gestão dos 
convênios. Retomando o uso da palavra o Prefeito falou sobre a manutenção das estradas e o 
cronograma que vem sendo feito para as manutenções, relatou que o Vice prefeito vem 
acompanhando todas as obras, sobre as pontes disse que as obras estão sendo finalizadas e 
onde se fizer necessário serão instaladas novas pontes e acessos, sobre os pontos turísticos 
disse que será feito um trabalho nos bairros às margens da BR. Agradeceu o apoio da população 
nesta nova Gestão e que junto aos nove vereadores farão um belo trabalho e deixarão um legado 
neste município, que deseja deixar a cidade cada vez mais bonita. Falou ainda sobre a questão 
do lixo reciclável e sobre os entulhos, disse que os proprietários já estão sendo notificados e que 



em parceria com a prefeitura será feito o recolhimento dos materiais, disse que é dever do 
executivo investir na cidade, falou sobre as câmeras de monitoramento que foram instaladas na 
cidade e sobre a instalação de wifi em diversos pontos da cidade. Finalizou sua palavra 
agradecendo a oportunidade e a presença de todo público presente, pediu desculpas pelos 
transtornos com algumas questões relacionadas ao magistério e disse que vem tentando 
melhorar a cada dia. O Presidente da Sessão José Sandro Rodrigues do Nascimento convocou 
os Senhores Vereadores e Senhora Vereadora para a próxima Sessão Ordinária a se realizar dia 
22 de fevereiro do corrente, no horário regimental. Nada mais havendo a tratar, levantou-se a 
Sessão as 21 horas (vinte e uma horas). E para constar, eu, Elizabete de Oliveira, Primeira 
Secretária, determinei a lavratura da presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai 
devidamente assinada. 
 

                                                                                                       
Aprovada em 26/02/2021 
Resultado: APROVADA POR UNANIMIDADE. 
 

                                                                                                 

José Sandro Rodrigues do Nascimento 

Presidente 

 

Elizabete de Oliveira 
1ª Secretária 

 
Isaqueu Pedroso da Silva 

2º Secretário 

 

 

 

José Sandro Rodrigues do Nascimento 

Presidente 

 

Elizabete de Oliveira 
1ª Secretária 

 
Isaqueu Pedroso da Silva 

2º Secretário 

 

 


